

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный Бульвар, 2.

Телефон К 0-98-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . . 21 ИЮЛ. 1957 . . .

г. Москва

Газета №

ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

5

В ГОРОДАХ
СТРАНЫ

С большим успехом прошли в этом месяце выступления солистов Большого театра, принимавших участие в спектаклях различных оперных и балетных театров страны.

В постановках Ленинградского академического Малого оперного театра участвовали народный артист СССР А. Иванов, народная артистка РСФСР Е. Шумская и И. Серов. В операх «Севильский цирюльник» и «Фауст», поставленных в Рижском театре, пел заслуженный артист РСФСР И. Петров. Здесь же в спектаклях «Пиковая дама» и «Кармен» был занят народный артист РСФСР Г. Большаков, спевший партии Германа и Хозе.

Закончив выступления в Тбилисском театре оперы и балета, народная артистка РСФСР В. Давыдова выехала в Баку, где пела в операх «Кармен» и «Аида». Перед бакинскими зрителями в начале июля в партиях Виолетты («Травиата») и Джильды («Риголетто») выступила молодая солистка Большого театра Н. Гусельникова. Она пела также и на сцене Тбилисского театра оперы и балета.

В Новосибирске гастролировал заслуженный артист РСФСР С. Хромченко, в Кишиневе — артисты балета заслуженная артистка РСФСР М. Плисецкая и В. Голубин. Два больших вечера солистов балета состоялись в Баку.